



Возбуждено уголовное дело по факту получения травмы местным жителем на производстве

24 сентября 2015 года в городе Казани в ходе ремонтных работ на территории филиала ОАО «ТГК-16» Казанской ТЭЦ-3 на 36-летнего работника ООО «КамЭнергоРемонт» упало оборудование. В результате мужчина получил травму головы. По данному факту в следственном отделе по Московскому району города Казань СУ СК России по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Января 2016

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1009009>